

Протокол

№

гр. София, 17.09.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 17.09.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова
ЧЛЕНОВЕ: Красимира Милачкова
Елеонора Попова

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **4807** по описа за **2021**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 9.52 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ [фирма] - редовно призован, представлява се от адв.Ц., с
пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ по ОКОЛНАТА СРЕДА и ВОДИТЕ -
редовно призован, не изпраща представител.

Постъпила е молба с искане за даване ход на делото в днешното съдебно заседание.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от
прокурор К..

АДВ.Ц. - Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОР К. - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, с оглед редовната процедура по призоваване на страните, намира че не са
налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА молбата от ответника, постъпила в съда на 14.09.2021г., с която не
възразява да се даде ход на делото; оспорва се жалбата; изразява се становище по
съществуващото на спора; претендира се присъждане на разноски.

АДВ.Ц. – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
ПРОКУРОР К. – Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ счете, че делото не е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ.Ц. – Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно, като постановите ново такова, с което да отмените издаденото наказателно постановление.

ПРОКУРОР К. – Моля да отхвърлите подадената касационна жалба и да потвърдите издаденото наказателно постановление.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 9.54 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: